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ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

OBCE NOVOŤ, KONANÉHO DŇA 23. júna 2023 
 
 
 

Prítomní: Ing. Dušan Jendrašík. – starosta obce, Peter Buľák – prednosta obce, Andrea Javorová – 
hlavná kontrolórka obce 
 
Prítomní poslanci: Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, 
Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. 
Milada  Zavoďančíková 
 
Neprítomní poslanci: Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová 
 
Prítomní zamestnanci OcÚ: Bc. Elena Dibdiaková, Beáta Bulvasová, Mgr. Katarína Ondreková 
 
Hostia:  
 
 
 
K bodu 1: 
Otvorenie 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Novoť (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce Ing. Dušan 
Jendrašík (ďalej len „Starosta“), ktorý privítal všetkých prítomných.  Konštatoval, že zasadnutie je 
zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,  
podľa pozvánky z 16.06.2023 a na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov 
– OZ je teda uznášaniaschopné. Ďalej predniesol návrh programu: 
 
Program rokovania:  

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, návrhovej a mandátovej komisie 
3. Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
4. Správy z komisií  
5. Správy z kontrol  
6. Zmena rozpočtu k 19.06.2023 
7. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu Obce Novoť za rok 2022 
8. Záverečný účet obce Novoť za rok 2022 
9. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Novoť na 2. polrok 2023 
10. Prenájom vlastníctva majetku obce 
11. Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
12. Spolufinancovanie projektu s názvom „Komunitný rozvoj voľnočasových aktivít“ 
13. Rôzne 
14. Interpelácie poslancov 
15. Záver 

 
 
 
 



Strana | 2  
 

 
 
K bodu 2 
Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 
 
Starosta poveril za zapisovateľku Bc. Elenu Dibdiakovú 
Za overovateľov zápisnice určil Mgr. Evu Kormaňákovú a Stanislava Mikolajčíka 
Za návrhovú komisiu určil: Mgr. Miladu Zavoďančíkovú a Mgr. art. Alžbetu Serdelovú 
Za mandátovú komisiu určil: Emíliu Sekerášovú a Ing. Jozefa Kuchťáka 
 
K bodu 3 
Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
 
Predniesla hlavná kontrolórka obce Andrea Javorová: 
Vykonala som priebežnú kontrolu plnenia uznesení z obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) 

konaného 26.05.2023 Vyberám len tie, ktoré sú v čase plnenia, alebo ktoré by bolo dobré 
aby pán  starosta vysvetlil.  
Na minulom OZ ste schvaľovali dodatok č. 3 k VZN č. 3/2022, nakoľko v  pondelok bola Rada 
školy poprosili sme pána riaditeľa aby oboznámil rodičov, že sa zvyšuje poplatok za družinu a 
poplatok za škôlku. 
Potom ste schvaľovali výkup pozemkov pod miestne komunikácie, uznesenia sú v plnení z dôvodu 
prípravy kúpnych zmlúv. 
Čo sa týka uznesenia č. 160/2023 -  Spolufinancovanie projektu vo výške 5 % z Environmentálneho 
fondu formou dotácie na rok 2023 pre oblasť rozvoja odpadového a obehového hospodárstva 
v celkovej požadovanej dotácii 107 747,37 eur z toho spolufinancovanie obce v hodnote min. 
5387,37 € a žiadanej podpory na rok 2023 v hodnote 102 360 eur , poprosím starostu o vyjadrenie 
k uzneseniu. 
Starosta – projekt je  v štádiu vyhodnocovania, niektoré obce už dostali aj žiadosť o doplnenie. 
Komunikoval som projekt s projektovou manažérkou, je podaných veľa žiadostí, čiže musíme 
počkať, kým prídeme na rad. Ide o žiadosť, kde sme žiadali o valníkové vozidlo, štiepkovač a 
traktorovú kosačku Takže momentálne čakáme na vyhodnotenie projektu. 
Kontrolórka - ešte poprosím o vyjadrenie k Uzneseniu č. 161/2023 - Spolufinancovanie v min. 
výške 20 % pre projekt s názvom ,,Novotská hrudka a jarmok syrov“ z vlastných príjmov 
Žilinského samosprávneho kraja na rok 2023 – Výzva č. 1/2023 formou dotácie  ako 
zhodnocovanie hmotného a nehmotného kultúrneho dedičstva v celkovej požadovanej dotácii 6300 
eur. Z toho spolufinancovanie obce v hodnote min. 1300 € a žiadanej podpory na rok 2023 
v hodnote 5000 eur a uzneseniu č. 163/2023 - Realizácia projektu na podporu rozvoja telesnej 
kultúry a športu v obci Novoť 
Starosta – Uznesenie č. 161/2023 - ide o žiadosť na žilinskú vuc – ku, ktorá sa podáva každoročne. 
Žiadosť je podaná, môže byť vyhodnotená aj neskôr, čiže neviem ešte, či bude schválená a v akej 
výške.  
Uznesenie č. 163/2023 - realizácia projektu na podporu rozvoja telesnej kultúry a športu v obci 
Novoť - podávanie žiadostí končí 30.6.2023, výzva vyšla približne pred troma týždňami. Tento 
týždeň sme doriešili projektovú dokumentáciu. Ide o výmenu trávy na multifunkčnom ihrisku pri 
základnej škole a vytvorenie pantrekovej dráhy pre bicykle v dĺžke 36 metrov. Je to modulárna 
dráha, je tam na podmienka spojenia starších a mladších obyvateľov. Z toho dôvodu  sme tam  
zakomponovali ešte petangové ihrisko Je tam nejaký šachový stôl a lavičky Celkový rozpočet tohto 
projektu je 195000 euro a žiadosť podávame do budúceho týždňa do stredy. 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Správu o kontrole plnenia uznesení  obecného 
zastupiteľstva obce Novoť 
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Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 
K bodu 4 
Správy z komisií 
 

Komisia pre financie, rozpočet a výstavbu – predseda komisie Zuzana Šusteková 
 

Od posledného obecného zastupiteľstva sme mali dve komisie.  
Na prvej komisii 05.06.2023 sme prerokovali návrh štúdie Centra integrovanej zdravotnej 
starostlivosti /CIZS/, kde sme si na komisiu pozvali lekárov k prerokovaniu navrhnutej štúdie CIZS. 
Ak bude vyhlásená výzva na CIZS, do troch mesiacov sa môžme zapojiť. Na to, aby sme sa mohli 
uchádzať o mimorozpočtové prostriedky musíme byť pripravení. V súčasnosti riešime štúdiu, po 
odkomunikovaní komisiou, poslancami a dotknutými lekármi sa dá vypracovať projektová 
dokumentácia. S pomocou lekárov sme prešli ich návrhy a  plány do budúcnosti V súčasnosti sa 
táto štúdia prekresľuje podľa požiadaviek. Po zapracovaní návrhov opäť pozveme komisiu a 
lekárov a štúdiu si spoločne prejdeme. V bode rôzne sme riešili nákup mikrobusu, bude predmetom 
dnešného návrhu rozpočtu. 
Na druhej komisii 19.06.2023 sme preberali Záverečný účet obce Novoť za rok 2022 a Návrh  na 
zmenu rozpočtu, všetko si prejdeme v samostatných bodoch rokovania. V bode rôzne nám pán 
starosta predniesol správu o postupe rekonštrukcie materskej školy. Poprosím o jeho vyjadrenie. 
Starosta – informácie o prestavbe MŠ poskytnem v bode rôzne. 
 

Komisia sociálnych vecí a školstva – člen komisie Mgr. Eva Kormaňáková 
 

Sociálna komisia mala online rokovanie ohľadom Späťvzatia žiadosti Heleny Garajovej  a Žiadosti 
o finančný príspevok Evy Koleňovej. Obe žiadosti sú samostatným bodom programu. 
 
Komisia životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu – predseda komisie Stanislav 

Mikolajčík 
 

Komisia nezasadala, nemali sme žiadne žiadosti na prešetrenie. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie 

1. Správu Komisie pre financie, rozpočet a výstavbu 
2. Správu Komisie sociálnych vecí a školstva 
3. Správu Komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu 

 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
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K bodu 5 
Správy z kontrol  
 

Kontrolórka – predkladám Správu o kontrole dodržiavania zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom 
prístupe k informáciám v podmienkach samosprávy. Kontrolu som vykonávala v súlade s predpismi 
a zákonmi:  
Zákon č. 211/2000 Z .z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov 

Interný predpis č. 10/2022 o postupe pri zverejňovaní zmlúv, objednávok a faktúr podľa 
ustanovenia § 2 zákona NR SR č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám 

Kontrola bola vykonaná: 19.04.2023 – 01.06.2023. Pri kontrole som vychádzala s údajov 
zverejnených na web sídle obce Novoť a Centrálnom registri zmlúv na internetovej stránke, 
podkladov poskytnutých pracovníčkou OcÚ.  

V kontrolovanom období došla: Žiadosť o poskytnutie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. 
o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov. Žiadosť obsahovala všetky 
predpísané náležitosti podľa §14 Zákona o slobodnom prístupe k informáciám: Meno a priezvisko, 
adresa, email, elektronická komunikácia, požadované informácie. Odpoveď odoslaná pracovníčkou 
OcÚ formou emailu do 8 pracovných dní podľa zákona -  prílohou bol list s odpoveďou k info 
žiadosti. Čo sa týka zverejňovania zápisníc, uznesení a pozvánok na rokovanie, všetko bolo 
v poriadku.  Kontrolou som zistila, že Obec zverejňovala zmluvy hneď po prijatí od druhej strany. 
Nedodržanie lehoty bolo spôsobené neskorým odoslaním zo druhej strany dodávateľa a ,že  Zmluvy 
o prenájme miesta na pohrebisku –  boli zverejnené na web sídle, ale boli neskoro zverejnené 
v centrálnom registri zmlúv. 

Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Správu z kontroly  dodržiavania zákona č. 211/2000 Z. 
z. o slobodnom prístupe k informáciám v podmienkach samosprávy 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
                                                                                                                  
     
K bodu 6 
Zmena rozpočtu k 19.06.2023 
 
Predniesla predsedkyňa komisia pre financie, rozpočet a výstavbu: 
Zuzana Šusteková – na komisii sme si prešli jednotlivé príjmové a výdavkové položky . Príjmové 
položky vo výške 37.051 € pozostávajú najmä z transferov zo ŠR,  prijatá fin. zábezpeka colnica. 
Po odpočítaní transferu zo ŠR na stravovanie, ktorý sa poukáže ZŠ sú celkové príjmy v návrhu vo 
výške 4.961 €. Výdavkové položky vo výške 4.961 € pozostávajú najmä z poníženia údržba ciest a 
chodníkov, navýšenie položky autobus na prepravu športovcov a občanov, stavebné úpravy v 
čakárni obvodného lekára, WC deti a personál.  Komisia viedla rozsiahlu diskusiu ohľadom kúpy 
17-miestneho mikrobusu Peguet Boxer. Komisia po diskusii odporúča kúpiť daný mikrobus, rok 
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sledovať jeho využitie a následne zhodnotiť výsledok. Komisia brala do úvahy hlavne cieľ: služby 
občanom, súčasnú finančnú situáciu obce.  
Starosta – čo sa týka mikrobusu, momentálne je preprava vo väčšinovej miere zabezpečovaná 
firmou Colorspol a K.V.N. Mikrobus chce firma Colorspol predať, nakoľko ho nevyužíva. Po 
diskusii aj so zástupcami TJ sme sa zhodli na potrebe kúpy mikrobusu. Na obci máme jedného 
šoféra, ktorý má vodičské oprávnenie na toto vozidlo. Skoro žiadna činnosť na obci nie je 
komerčná, občanom poskytujeme služby, sme tu pre nich. Ak sa bude časom javiť, že nebude mať 
mikrobus veľké využitie, budeme to riešiť. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Zmenu rozpočtu obce Novoť k 19.06.2023 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 8 
Za uznesenie hlasovali: 8 (Tomáš Blahút, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav 
Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada 
Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 3 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Jozef Florek)                                                                                                 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Zmenu rozpočtu obce Novoť k 19.06.2023 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 8 
Za uznesenie hlasovali: 8 (Tomáš Blahút, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav 
Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada 
Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 3 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Jozef Florek)                                                                                      
 
 
K bodu 7 
Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu obce Novoť za rok 2022 
 
Kontrolórka – v zmysle § 18f, ods.1 písmeno c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 
znení neskorších predpisov predkladám Obecnému zastupiteľstvu obce Novoť odborné stanovisko k 
návrhu Záverečného účtu Obce Novoť za rok 2022. Záverečný účet Obce Novoť za rok 2022 je 
spracovaný podľa § 16 zákona č. 583/2004 Z .z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a 
o zmene a doplnení niektorých zákonov. Pri spracovaní odborného stanoviska som vychádzala z 
posúdenia predloženého návrhu Záverečného účtu Obce Novoť za rok 2022. 
Návrh Záverečného účtu bol spracovaný v súlade so zákonom: -  
- zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,  
- Záverečný účet schvaľuje zastupiteľstvo do šiestich mesiacov po uplynutí rozpočtového roka.  
- pred schválením musí byť návrh záverečného účtu zverejnený zákonným spôsobom. Návrh 
Záverečného účtu Obce Novoť za rok 2022 bol verejne sprístupnený na informačnej tabuli obce a 
na internetovej stránke www.novot.sk v zákonom stanovenej lehote v súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov: 06.06.2023.  Predložený návrh Záverečného účtu za rok 2022 bol spracovaný v súlade so 
Všeobecne záväznými nariadeniami obce Novoť. Auditorské služby vykonáva Ing. Emília 
Franeková.  
Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2022. Rozpočet obce bol 5x 
zmenený a riadne schválený obecným zastupiteľstvom. Obec v roku 2022 dosiahla prebytkový 
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bežný rozpočet, schodkový kapitálový rozpočet, súhrnná bilancia bol prebytok rozpočtu obce. 
Výsledok hospodárenia za rok 2022 vrátane finančných operácii po vylúčení a zapojení účelovo 
určených finančných prostriedkov je prebytok vo výške + 44922,20 Eur. Súčasťou Záverečného 
účtu je hospodárenie Technických služieb a ZŠ s MŠ Novoť. Technické služby dosiahli zisk vo 
výške + 7097, 96 Eur.   Na základe vypracovaných východísk pri spracovaní odborného stanoviska 
návrhu Záverečného účtu Obce Novoť, uvádzam nasledovné:  
Obec Novoť postupovala pri návrhu Záverečného účtu Obce Novoť v súlade zo zákonmi. 
Záverečný účet je vypracovaný v súlade s príslušnými právnymi normami a objektívne vyjadruje 
rozpočtové hospodárenie ako aj stav majetku a záväzkov obce Novoť, a preto navrhujem OZ po 
doplnení pripomienok  schváliť s výrokom  „Celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.“ 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Stanovisko hlavnej kontrolórky k Záverečnému účtu 
obce Novoť za  rok 2022 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)           
                                                                                        

Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Správu nezávislého audítora 

Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)           
 
 
K bodu 8 
Záverečný účet obce Novoť za rok 2022 
 
Starosta – tento bod sme prebrali v predchádzajúcom bode, ale ak sú ešte nejaké otázky, pýtajte sa 
poslanci 
Kontrolórka – máme Správu o hospodárení TS, tak by som poprosila o vyjadrenie Mgr. Katarínu 
Ondrekovú 
Mgr. Katarína Ondreková – TS sa zameriavali svoju činnosť na prevedené práce pri OBZS, zber 
a triedenie veľkoobjemového odpadu, práce pri kosení a iné. Hospodársky výsledok za rok 2022 bol 
+7097, 96 Eur. Sociálny podnik v roku 2022 zamestnával 14 osôb. Na 12 zamestnancov nám úrad 
práce na základe žiadosti prispieval vyrovnávací príspevok vo výške 75% z celkovej ceny práce. 
Starosta – mzdu nám budú preplácať iba na troch zamestnancov, dvoch budeme zamestnávať 
bežným spôsobom. Dávame žiadosť na ÚPSVaR o jednu pracovnú silu na 4 hodiny do knižnice 
a jednu pracovnú silu na TS , tam by bolo to 75% preplácanie. 
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
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Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje: 
 Záverečný účet obce Novoť za rok 2022 
 Celoročné hospodárenie obce Novoť za rok 2022 bez výhrad 
 Použitie prebytku rozpočtového hospodárenia obce za rok 2022, vrátane finančných operácií 

po vylúčení a zapojení účelovo určených finančných prostriedkov, vo výške +44 922,20 Eur 
na účet Rezervného fondu 

 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                              
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 
K bodu 9 
Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Novoť na 2. polrok 2023 
 
Kontrolórka – na druhý polrok mám naplánované tieto kontroly: 
Kontrola rezervného fondu, Kontrola použitia dotácií z rozpočtu obce, Kontrola plnenia opatrení 
prijatých na odstránenie nedostatkov zistených pri kontrolách, Kontrola dodržiavania zákona č. 
138/1991 o majetku obcí - prevody vlastníctva majetku obce - §9a a Kontrola evidencie jázd 
z prvého polroka  
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce 
Novoť na 2. polrok 2023 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                              
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 
K bodu 10 
Prenájom vlastníctva majetku obce 
 
Starosta – na minulom OZ sme schvaľovali spôsob prenájmu, dnes sa budeme zaoberať schválením 
samotného prenájmu. Oba zámery boli 15 dni pred OZ zverejnené tak ako určuje zákon. Čo sa týka 
bankomatu, ak prejde tento návrh je možné v najbližších dňoch podpísať zmluvu . 
 

Packeta 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Prenájom nehnuteľného majetku obce Novoť, 029 55 
Novoť č. 285, ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona SNR č. 
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138/1991 Zb. o majetku obcí  v znení  neskorších  predpisov časti  pozemku  registra  „C“ KN  
v  k. ú. Novoť, parc. č. 5647/1 trvalý trávny porast 1,83 m² (4 stĺpce) – LV č.  1465 
Nájomca: ,,Zásielkovňa“, v zastúpení spoločnosťou Packeta Slovakia s. r. o. so sídlom: 
Kopčianska č. 3338/82 A, 851 01 Bratislava, mestská časť Petržalka, IČO 48136999 
Cena za prenájom: 1,- €/rok bez DPH za celú dobu trvania zmluvného nájomného vzťahu. 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je ponuka alternatívnej poštovej služby pre občanov 
a verejnosť. Zariadenie prinesie občanom možnosť vyzdvihnúť si zásielky v e-shopoch bez nutnosti 
využiť kuriérsku službu.  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                
 
 

Bankomat 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Prenájom nehnuteľného majetku obce Novoť, 029 55 
Novoť č. 285, ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona SNR č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí  v znení  neskorších  predpisov časti  pozemku  registra  „C“ KN  
v  k. ú. Novoť, parc. č. 5645/4 zastavaná plocha a nádvorie 1 m²  – LV č.  1465 
 
Nájomca: ,,Bankomat“, v zastúpení spoločnosťou Euronet Services Slovakia, spol. s. r. o.  so 
sídlom: Prievozská č. 4, 821 09 Bratislava,  IČO 35854448 
Cena za prenájom: ročné nájomné vo výške 1 ,- € bez DPH. 
 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je ponuka výberu peňažnej hotovosti pre občanov 
a verejnosť. 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 
 
K bodu 11 
Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
Starosta – všetky výkupy sa týkajú rozšírenia miestnych komunikácií. Máme tu aj dve uznesenia, 
ktoré musíme zrušiť a nanovo schváliť kvôli drobným chybám, ktoré nám kataster vytkol. 
 

Lukáš Vlčák a manželka Simona Vlčáková 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej 
komunikácie v obci Novoť, podľa geometrického plánu č. 232/2022 zo dňa 06.07.2022, 
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vyhotoveného spoločnosťou Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne 
overeným Okresným úradom Námestovo 22.07.2022, pod č. 825/2022, a to: 
 
- Novovytvorená parcela CKN  č. 280/37  druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 8 

m2, ktorá vznikla odčlenením od pozemku KN-E parc. č. 365 trvalý trávny porast o výmere 394 
m2, zapísaný na LV č. 9193 

 

od predávajúcich: 
 Lukáš Vlčák, rod. Vlčák, nar. 31.07.1994,  trvale bytom Novoť č. 328, 029 55 Novoť, 

veľkosť spoluvlastníckeho podielu 1/2  k celku a manželka 
 Simona Vlčáková, rod. Olašáková, nar. 06.12.1994,  trvale bytom Novoť č. 328, 029 55 

Novoť, veľkosť spoluvlastníckeho podielu 1/2  k celku 
 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 16,24 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 

Lukáš Smolár 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej 
komunikácie v obci Novoť, ktorý je vedený ako parcela registra „C“, zapísaná na LV č. 1851, a to: 
 
- Parcela CKN  č. 1937/5  druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 25 m2 

 

od predávajúceho: 
 Lukáš Smolár, rod. Smolár, nar. 11.08.1993,  trvale bytom Novoť č. 50, 029 55 Novoť, v 

podiele 1/1 k celku 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 50,75 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
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Michal Todorov 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej 
komunikácie v obci Novoť, ktorý je vedený ako parcela registra „C“, zapísaná na LV č. 1596, a to: 
 
- parcela CKN  č. 625/4  druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie  o výmere 36 m2 

 

od predávajúceho: 
 Michal Todorov, rod. Todorov, nar. 22.06.1991, bytom Novoť č. 1053, 029 55 Novoť  v 

podiele 1/1 k celku 
 

do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 73,08 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                        
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 

Marta Žatkuľáková 
 

Uznesenie: OZ v Novoti ruší Uznesenie č. 113/2023 zo dňa 31.03. 2023 v znení: 
Schvaľuje: 
 
Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novoť, ktorý je vedený ako 
parcela registra „C“, zapísaná na LV č. 1480, a to: 
 
- parcela C-KN č. 5485/89 druh pozemku orná pôda  o výmere 43 m2 

 

od predávajúceho: 
 Marta Žatkuliaková, rod. Kuchťáková, trvale bytom Novoť č. 131, 029 55 Novoť 

 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 87,29 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
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Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej 
komunikácie v obci Novoť, ktorý je vedený ako parcela registra „C“, zapísaná na LV č. 1480, a to: 
 
- parcela C-KN č. 5485/89 druh pozemku orná pôda  o výmere 43 m2 

 

od predávajúceho: 
 Marta Žatkuľáková, rod. Kuchťáková, nar. 02.12.1969, trvale bytom Novoť č. 
131, 029 55 Novoť, v podiele 1/1 k celku 

 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 87,29 EUR. 
 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)            
 
                                                                                       

Rastislav Plaskúr a manželka Mária Plaskúrová 
 

Uznesenie: OZ v Novoti ruší Uznesenie č. 115/2023 zo dňa 31.03. 2023 v znení: 
Schvaľuje: 
Kúpu pozemkov pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novoť, ktoré sú vedené 
ako parcely registra „C“, zapísaná na LV č. 4805, a to: 
 
- novovytvorená parcela C-KN č. 6804/108 druh pozemku – trvalý trávny porast  o výmere 
121 m2 

- novovytvorená parcela C-KN č. 6804/109 druh pozemku – trvalý trávny porast  o výmere 20 
m2 

na základe  Geometrického plánu č. 169/2015 zo dňa 20.07.2015, vyhotoveného spoločnosťou 
Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo. 
 
od predávajúcich: 

 Rastislav Plaskúr, rod. Plaskúr, trvale bytom Novoť č. 176, 029 55 Novoť, podľa 
LV č. 4805 bytom Novoť č. 233, 029 55 Novoť 
 Mária Plaskúrová, rod. Jakubjaková, trvale bytom Novoť č. 176, 029 55 Novoť, 
podľa LV č. 4805 bytom Novoť č. 136, 029 55 Novoť 

 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 282,63 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
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Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemkov pod výstavbu a rozšírenie miestnej 
komunikácie v obci Novoť, podľa geometrického plánu č. 169/2015 zo dňa 20.07.2015, 
vyhotoveného spoločnosťou Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne 
overeným Okresným úradom Námestovo 26.08.2015, pod č. 687/2015, a to: 
 
- Novovytvorená parcela CKN  č. 6804/108  druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 

121 m2, ktorá vznikla odčlenením od pozemku KN-C parc. č. 6804/78 trvalý trávny porast 
o výmere 1192 m2, zapísaný na LV č. 4805 

-  

- Novovytvorená parcela CKN  č. 6804/109  druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 
20 m2, ktorá vznikla odčlenením od pozemku KN-C parc. č. 6804/78 trvalý trávny porast 
o výmere 1192 m2, zapísaný na LV č. 4805 

 

od predávajúcich: 
Rastislav Plaskúr, rod. Plaskúr, nar. 24.04.1982, trvale bytom Novoť č. 176, 029 55 Novoť, 
veľkosť spoluvlastníckeho podielu ½ k celku 
Mária Plaskúrová, rod. Jakubjaková, nar. 15.12.1985, trvale bytom Novoť č. 176, 029 55 Novoť, 
veľkosť spoluvlastníckeho podielu ½ k celku 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 286,23 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 
K bodu 12 
Spolufinancovanie projektu s názvom „Komunitný rozvoj voľnočasových aktivít“ 
 
Starosta – VUC – ka vyhlásila výzvu, rozhodli sme sa do nej zapojiť. Uvidíme, či bude schválená 
a v akej výške .Žiadame aspoň nejakú časť nákladov na refundáciu na dopadové plochy na 
inkluzívne  ihrisko na Podkopci.  

 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Spolufinancovanie v minim. výške 20 % pre projekt s názvom 
,,Komunitný rozvoj voľnočasových aktivít: spojenie bezpečnosť a zábava“ – dopadové plochy 
ihriska z vlastných príjmov Žilinského samosprávneho kraja na rok 2023 – Výzva č. 2/2023 formou 
dotácie  ako podpora voľnočasových aktivít v komunite.  Žiadosťou zaslanou elektronicky dňa 
30.05.2023, pod číslom spisu 293/2023 – v celkovej požadovanej dotácii 7200 eur. Z toho 
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spolufinancovanie obce v hodnote minim. 1200 € a žiadanej podpory na rok 2023 v hodnote 6000 
eur.  
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
K bodu 13 
Rôzne 
 
Starosta – máme tu späťvzatie žiadosti pani Heleny Garajovej a žiadosť o finančný príspevok pani 
Evy Koleňovej. Žiadosťami sa zaoberala aj sociálna komisia.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Späťvzatie žiadosti o poskytnutie jednorazového 
finančného príspevku pre žiadateľa: Helena Garajová, bytom Novoť 146, 029 55 Novoť  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Poskytnutie jednorazového finančného príspevku pre žiadateľa: 
Eva Koleňová, bytom Novoť 344, vo výške 250,- Eur z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu 
žiadateľa, v zmysle VZN č. 2/2017 o poskytovaní jednorazového finančného príspevku občanom 
obce Novoť v čase hmotnej núdze alebo náhlej núdze a o poskytovaní vianočného príspevku.  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, 
Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 2 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová)                                                                                                 
 
 
Starosta – ak dovolíte ešte by som zhrnul obdobie od posledného zasadnutia OZ aby som Vám 
priblížil práce v obci: 
 

 Žiadosť na dofinancovanie nákladov spojenú s utečeneckou krízou a vojnou na Ukrajine 
nám bola schválená, čakáme na prípadne doloženie podkladov a podpis zmluvy 

 Bytovky – máme doplnený projekt požiarnej bezpečnosti, napojenie na elektriku máme vo 
vlastnej réžii, komunikujeme to so energetikmi 

 Prístavba ZŠ – sme v stave projektovej dokumentácie 
 JPÚ- Podešťanská, Podkopec, Antušákovka – budú zvolané stretnutia v najbližších dňoch, 

lokalita Pjontkovky a Nogovka čakáme na zvolanie verejného hovoru, kde bude zvolené 
predstavenstvo. Termíny závisia od pozemkového úradu 
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 Proces vysporiadania ciest – zo 75 rozhodnutí máme asi 58 hotových 
 Chodník hlavná cesta – v pondelok bude projektová dokumentácia na dĺžku chodníka 

zhruba 2km od MŠ po koniec obce. Bude to rozdelené na 4 stavebné povolenia a 9 etáp.  
 Priechod pre chodcov pri Bare Valentín je hotový, doplnili sme tam nejaké čiary z hľadiska 

križovatky 
 Skaly v časti obce Hoľa – sú po dnešnom úspešnom dni spolu  ZŠ s MŠ vyzbieraná, zasiali 

sme tam aj trávu 
 Dom smútku a nádeje – je po kolaudačnom konaní 
 Podujatie Novotská hrudka – už máme doladené všetky veci, všetci ste srdečne vítaní 
 Cintorín – mali sme s vlastníkmi pozemkov stretnutie, dohodli sme sa na vypracovaní 

predbežného geometrického plánu a na znaleckom posudku. Po vypracovaní sa tieto 
podklady pošlú vlastníkom. Ak budú súhlasiť dá sa vypracovať ďalší geometrický plán 
a následne právnička vypracuje kúpne zmluvy. 

 Grant vo výške 6000 Eur – dostali sme grant vo výške 6000 euro na jednu z troch možností, 
ktoré nám dala COOP JEDNOTA, na základe hlasovania v predajniach vyhralo rozšírenie 
detského ihriska v centre obce. V nasledujúcich mesiacoch prebehne toto rozšírenie 

 Nástenka na cintoríne – bude budúci týždeň nalepená novou fóliou 
 Rekonštrukcia MŠ – tak ako sme aj predpokladali pri rekonštrukcii neboli uvažované určité 

práce a to v jednej triede, zborovni a šatni na druhom podlaží, sú to práce týkajúce sa 
„vyspravky“  stien, lokálne „vyspravky“  miestnosti by neboli dobré 

 Aplikácia sekcia Podnety – naozaj ak niekto je s niečím nespokojný nech napíše aj do tejto 
aplikácie 

 Kanalizácie a vodovody – tie, ktoré sú schválené chceme jednoznačne tento rok spraviť 
 
 

Zubná ambulancia v obci 
 

Jozef Florek – ako to vyzerá so zubárom v obci? 
Starosta – na zdravotnom stredisku sú namontované už kreslá aj nábytok, verím, že v najbližších 
týždňoch 
 
 
K bodu 14 
Interpelácie poslancov 
 

Kurz prvej pomoci 
Mgr. Eva Kormaňáková – hasiči mali kurz prvej pomoci, boli nadmieru spokojní s výkladom. 
Možno by bolo dobré zorganizovať to častejšie 
Starosta – bolo to veľmi dobré, aj do budúcna by bolo fajn zorganizovať tieto kurzy 
 
K bodu 15 
Záver 
 
Nakoľko už neboli žiadne otázky, starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a zasadnutie 
obecného zastupiteľstva ukončil o 18:30 hod. 
 
 
 
V Novoti, 23. júna 2023 
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………………………………………   ……………………………………… 
            Ing. Dušan Jendrašík               Peter Buľák 
             starosta obce Novoť                                         prednosta obce Novoť            
 
 
 
 Overovatelia zápisnice:     ……………………………………… 

                                                                                   Mgr. Eva Kormaňáková 
 
 
        ……………………………………… 
                        Stanislav Mikolajčík 
 
 
  Zapísala:                                                  ……………………………………… 
                    Bc. Elena Dibdiaková 
 
 
 
 
 
 


